



В Ростовской области создана рабочая группа по комплексному развитию города Таганрога как туристического центра и утвержден её состав.

Глава региона обратил внимание на необходимость поиска новых возможностей и их реализации для развития индустрии гостеприимства.

- В этом году при поддержке Совета Федерации мы приступили к разработке дорожной карты по комплексному развитию Таганрога как туристического центра. Безусловный приоритет в этой работе – сохранение уникальной культурно-исторической среды города. Крайне важно в самое ближайшее время перейти от разработки дорожной карты к её практической реализации, включив необходимые статьи расходов в бюджет на предстоящую трехлетку, - сказал Василий Голубев.

В регионе продолжается работа по улучшению транспортной доступности к историко-культурным объектам, напомнил глава Ростовской области.



В этом году впервые в постсоветской истории возобновлены круизные морские перевозки по Дону и Азовскому морю.

Начиная с 2017 года, более 2 млрд рублей ежегодно направляются на обустройство общественных территорий донских городов и сел.

Губернатор поручил региональным минЖКХ и минэкономки синхронизировать решение задач по созданию комфортной городской среды и развитию инфраструктуры туризма.



- Вкладывая средства в обустройство территорий, мы вправе ожидать ответный рост экономик городов и районов, - подчеркнул губернатор. Ростовская область со следующего года подключится к нацпроекту «Туризм и индустрия гостеприимства». А это означает, что появится новый импульс для развития территорий, инфраструктуры.

В состав коллегиального органа вошли руководители и заместители руководителей органов исполнительной власти региона, главы администраций Таганрога и Неклиновского района, руководители региональной корпорации развития и агентства по туризму и деловым коммуникациям Ростовской области, председатель комитета по охране объектов культурного наследия, руководители таганрогских предприятий, туристических компаний и организаций, эксперты в сфере туризма и др.

Председателем рабочей группы назначен заместитель губернатора Александр Скрябин.